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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Delphine 11/30/2024 5:28 PM

2 Charlotte 11/30/2024 5:27 PM

3 sandra 11/30/2024 5:27 PM

4 anne 11/30/2024 5:26 PM

5 Emerick 11/30/2024 5:25 PM

6 Claudine 11/30/2024 5:25 PM

7 Anne 11/30/2024 5:24 PM

8 Marie 11/30/2024 5:24 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Manent Sellier 11/30/2024 5:28 PM

2 Gueguen 11/30/2024 5:27 PM

3 brancato 11/30/2024 5:27 PM

4 favre 11/30/2024 5:26 PM

5 Dirson 11/30/2024 5:25 PM

6 Buttin 11/30/2024 5:25 PM

7 Lenci 11/30/2024 5:24 PM

8 Varigny 11/30/2024 5:24 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 6

# RÉPONSES DATE

1 Oui mais ça serait super de finir un peu plus tôt l’après midi du J1 et de commencer à 9h à J2
☺️

11/30/2024 5:27 PM

2 . 11/30/2024 5:27 PM
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100.00% 8

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 8
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100.00% 8

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 7

# RÉPONSES DATE

1 . 11/30/2024 5:27 PM
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 6

# RÉPONSES DATE

1 . 11/30/2024 5:27 PM

2 Passer plus vite sur les cc et moins vite que les plénières 11/30/2024 5:26 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 4

# RÉPONSES DATE

1 Pas de restriction Éducation thérapeutique 11/30/2024 5:28 PM

2 Prise en charge adaptée et au rythme de l’enfant . ETP. Conseils pour activité physique
adaptée

11/30/2024 5:27 PM

3 Dépister et annoncer avec les bons mots
Identifier les facteurs familiaux environnementaux…
Aborder sous formes de questions ouvertes et fixer des objectifs atteignables

11/30/2024 5:27 PM

4 Pas d'interdit alimentaire 11/30/2024 5:26 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 2

# RÉPONSES DATE

1 Très bien localisé J'aurais bien aimé avoir le polycopié de l'ensemble des powerd point. Je
trouve cela plus facile ensuite pour retrouver l information en consultation

11/30/2024 5:28 PM

2 Merci beaucoup c’était super Super emplacement pour l’hôtel / beaucoup plus sympa que
d’habitude

11/30/2024 5:27 PM

3 Superbe séminaire permettant de reprendre les notions et de ré-dynamiser nos prises en
charge dans le cadre d’une problématique tellement fréquente en consultation libérale

11/30/2024 5:27 PM

4 Cela remet en mouvement 11/30/2024 5:26 PM

5 Merci 11/30/2024 5:25 PM

6 Merci 11/30/2024 5:24 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 6

# RÉPONSES DATE

1 Parentalité Petite prise de poids chez le nourrisson ALOV 11/30/2024 5:27 PM

2 . 11/30/2024 5:27 PM


